Calcular Porcientos (A)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- 945 € esel 15% de qué
cantidad?

- ¢(Cudl es el 25% de 5.972 €7

- ¢(Cudl es el 70% de 6.200 €?

- ¢Qué porciento de 490 € es
343 €7

. ¢Qué porciento de 1.210 € es
1.089 €?

- ¢1.806 € es el 75% de que

cantidad?

- ¢Cual es el 100% de 8.126 €?

. ¢Qué porciento de 8.020 € es

4812 €?

- ¢Cudl es el 80% de 1.255 €7

- ¢Cudl es el 65% de 7.480 €?
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Calcular Porcientos (A) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- 945 € esel 15% de qué
cantidad?
6.300 €

- ¢(Cudl es el 25% de 5.972 €7

1.493 €

- ¢(Cudl es el 70% de 6.200 €?

4.340 €

- ¢Qué porciento de 490 € es
343 €7
70%

. ¢Qué porciento de 1.210 € es
1.089 €?
90%

- ¢1.806 € es el 75% de que

cantidad?
2.408 €

- ¢Cual es el 100% de 8.126 €?

8.126 €

. ¢Qué porciento de 8.020 € es

4812 €?
60%

- ¢Cudl es el 80% de 1.255 €7

1.004 €

- ¢Cudl es el 65% de 7.480 €?

4.862 €
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Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 65% de 1.820 €?

- ¢1.289 € es el 25% de qué
cantidad?

- ¢(Cudl es el 70% de 3.500 €?

. ¢Qué porciento de 6.400 € es
320 €7

- ¢2.367 €esel 75% de qué
cantidad?

10.

;Qué porciento de 8.600 € es
7.740 €7

:5.131 €esel 70% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 8.314 € es
4.157 €7

;Cual es el 50% de 7.574 €7

:792 € es el 55% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 65% de 1.820 €?

1.183 €

- ¢1.289 € es el 25% de qué
cantidad?
5.156 €

- ¢(Cudl es el 70% de 3.500 €?

2.450 €

. ¢Qué porciento de 6.400 € es
320 €7
5%

- ¢2.367 €esel 75% de qué
cantidad?
3.156 €

10.

;Qué porciento de 8.600 € es
7.740 €7
90%

:5.131 €esel 70% de qué
cantidad?
7.330 €

;Qué porciento de 8.314 € es
4.157 €7
50%

;Cual es el 50% de 7.574 €7

3.787 €

:792 € es el 55% de qué
cantidad?
1.440 €
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Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (82 € esel 5% de qué
cantidad?

- ¢ 153 € esel 20% de qué
cantidad?

. ¢(Cudl es el 35% de 4.180 €?

- ¢Qué porciento de 4.220 € es
1.266 €7

- ¢(Cudl es el 45% de 8.880 €?

10.

;Qué porciento de 1.868 € es
1.401 €?

;Qué porciento de 1.448 € es
362 €7

. ¢Qué porciento de 6.640 € es

6.308 €7

;Qué porciento de 5.780 € es
5.491 €7

;Cual es el 25% de 5.232 €?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (82 € esel 5% de qué
cantidad?
1.640 €

- ¢ 153 € esel 20% de qué
cantidad?
765 €

. ¢(Cudl es el 35% de 4.180 €?

1.463 €

- ¢Qué porciento de 4.220 € es
1.266 €7
30%

- ¢(Cudl es el 45% de 8.880 €?

3.996 €

10.

;Qué porciento de 1.868 € es
1.401 €?
75%

;Qué porciento de 1.448 € es
362 €7
25%

. ¢Qué porciento de 6.640 € es

6.308 €7
95%

;Qué porciento de 5.780 € es
5.491 €7
95%

;Cual es el 25% de 5.232 €?

1.308 €

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 5.120 € es
1.024 €?

- ¢Qué porciento de 9.560 € es
6.214 €?

- ¢170 € es el 10% de qué
cantidad?

- ¢1.899 € es el 20% de que
cantidad?

- ¢(Cudl es el 60% de 9.095 €7

10.

¢Cudl es el 70% de 850 €?

;Cual es el 35% de 240 €7

;Qué porciento de 6.360 € es
4.452 €7

;2.261 € esel 85% de qué
cantidad?

;553 € esel 35% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 5.120 € es
1.024 €?
20%

- ¢Qué porciento de 9.560 € es
6.214 €?
65%

- ¢170 € es el 10% de qué
cantidad?
1.700 €

- ¢1.899 € es el 20% de que
cantidad?
9.495 €

- ¢(Cudl es el 60% de 9.095 €7

5.457 €

10.

¢Cudl es el 70% de 850 €?

595 €

;Cual es el 35% de 240 €7

84 €

;Qué porciento de 6.360 € es
4.452 €7
70%

;2.261 € esel 85% de qué
cantidad?
2.660 €

;553 € esel 35% de qué
cantidad?
1.580 €
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Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 55% de 2.860 €?

- ¢Qué porciento de 3.950 € es

1.185 €?

- ¢(Cudl es el 30% de 7.300 €?

- ¢Cudl es el 35% de 9.620 €7

. ¢Qué porciento de 5.140 € es
257 €7

10.

;5.412 € esel 55% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 5.244 € es
1.311 €7

;Cual es el 65% de 4.980 €?

;276 € es el 80% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 3.045 € es
1.218 €?
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 55% de 2.860 €?

1.573 €

- ¢Qué porciento de 3.950 € es
1.185 €7
30%

- ¢(Cudl es el 30% de 7.300 €?

2.190 €

- ¢Cudl es el 35% de 9.620 €7

3.367 €

. ¢Qué porciento de 5.140 € es
257 €7
5%

10.

;5.412 € esel 55% de qué
cantidad?
9.840 €

;Qué porciento de 5.244 € es
1.311 €7
25%

;Cual es el 65% de 4.980 €?

3.237 €

;276 € es el 80% de qué
cantidad?
345 €

;Qué porciento de 3.045 € es
1.218 €?
40%
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Calcular Porcientos (F)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢36 €esel90% de qué
cantidad?

- ¢492 € esel 15% de qué
cantidad?

. ¢Qué porciento de 3.720 € es
3.534 €7

. ¢366 € esel 15% de qué
cantidad?

- ¢(Cudl es el 85% de 2.760 €?

10.

;Qué porciento de 8.475 € es
1.695 €?

¢Cudl es el 35% de 2.620 €7

;Cual es el 70% de 8.660 €?

;7.616 € es el 80% de qué

cantidad?

;Cual es el 65% de 1.220 €?
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Calcular Porcientos (F) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢36 €esel90% de qué
cantidad?
40 €

- ¢492 € esel 15% de qué
cantidad?
3.280 €

. ¢Qué porciento de 3.720 € es
3.534 €7
95%

. ¢366 € esel 15% de qué
cantidad?
2.440 €

- ¢(Cudl es el 85% de 2.760 €?

2.346 €

10.

;Qué porciento de 8.475 € es
1.695 €?
20%

¢Cudl es el 35% de 2.620 €7

917 €

;Cual es el 70% de 8.660 €?

6.062 €

;7.616 € es el 80% de qué
cantidad?
9.520 €

;Cual es el 65% de 1.220 €?

793 €
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Calcular Porcientos (G)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 55% de 6.840 €?

- ¢Qué porciento de 3.140 € es
2.983 €7

. ¢Qué porciento de 4.920 € es
1.968 €7

- ¢Qué porciento de 7.120 € es
2492 €7

. ¢Qué porciento de 7.240 € es
3.982 €7

10.

;4.298 € esel 70% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 320 € es
304 €7

:1.986 € es el 100% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 6.372 € es
1.593 €?

;Qué porciento de 400 € es 60
€7
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Calcular Porcientos (G) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 55% de 6.840 €?

3.762 €

- ¢Qué porciento de 3.140 € es
2.983 €7
95%

. ¢Qué porciento de 4.920 € es
1.968 €?
40%

- ¢Qué porciento de 7.120 € es
2492 €7
35%

. ¢Qué porciento de 7.240 € es
3.982 €7
55%

10.

;4.298 € esel 70% de qué
cantidad?
6.140 €

;Qué porciento de 320 € es
304 €7
95%

:1.986 € es el 100% de qué
cantidad?
1.986 €

;Qué porciento de 6.372 € es
1.593 €?
25%

;Qué porciento de 400 € es 60
€7
15%
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Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢462 € esel 10% de qué
cantidad?

- ¢1.212 € esel 15% de qué
cantidad?

. ¢5.434 € esel 55% de qué
cantidad?

- ¢Qué porciento de 7.220 € es
4,693 €7

. ¢Qué porciento de 5.500 € es
2.475 €7

10.

;Cual es el 20% de 1.245 €?

:3.289 € es el 65% de qué
cantidad?

;Cual es el 75% de 9.596 €?

:2.160 € es el 40% de qué
cantidad?

;Qué porciento de 8.480 € es
1.696 €?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢462 € esel 10% de qué
cantidad?
4.620 €

- ¢1.212 € esel 15% de qué
cantidad?
8.080 €

. ¢5.434 € esel 55% de qué
cantidad?
9.880 €

- ¢Qué porciento de 7.220 € es
4,693 €7
65%

. ¢Qué porciento de 5.500 € es
2.475 €7
45%

10.

;Cual es el 20% de 1.245 €?

249 €

:3.289 € es el 65% de qué
cantidad?
5.060 €

;Cual es el 75% de 9.596 €?

7.197 €

:2.160 € es el 40% de qué
cantidad?
5.400 €

;Qué porciento de 8.480 € es
1.696 €?
20%
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Calcular Porcientos (I)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 75% de 1.352 €7

- ¢Qué porciento de 80 € es 44
€7

. ¢1.071 € es el 75% de qué
cantidad?

- ¢Qué porciento de 3.140 € es
2.983 €7

- ¢7.600 € es el 95% de qué
cantidad?

10.

:2.821 €esel 65% de qué
cantidad?

;Cual es el 95% de 9.500 €?

;Qué porciento de 492 € es
123 €?

¢Cual es e1 100% de 2.069 €?

;7.425 € es el 90% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (I) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 75% de 1.352 €7

1.014 €

- ¢Qué porciento de 80 € es 44
€7
55%

. ¢1.071 € es el 75% de qué
cantidad?
1.428 €

- ¢Qué porciento de 3.140 € es
2.983 €7
95%

- ¢7.600 € es el 95% de qué
cantidad?
8.000 €

10.

:2.821 €esel 65% de qué
cantidad?
4.340 €

;Cual es el 95% de 9.500 €?

9.025 €

;Qué porciento de 492 € es
123 €7
25%

¢Cual es e1 100% de 2.069 €?

2.069 €

;7.425 € es el 90% de qué
cantidad?
8.250 €
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Calcular Porcientos (J)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5.450 € es 2.

4905 €7

. ¢Qué porciento de 8.220 € es 4,

6.987 €7

. ¢Qué porciento de 4.200 € es 6.

420 €7

. ¢Qué porciento de 6.486 € es 8.

3.243 €7

. ¢5.624 € es el 95% de qué 10.

cantidad?

;Qué porciento de 1.140 € es
741 €7?

;Qué porciento de 524 € es
393 €7

:3.295 € esel 100% de qué
cantidad?

(134 € esel 5% de qué
cantidad?

:2.124 € es el 80% de qué
cantidad?
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Calcular Porcientos (J) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 5.450 € es 2. ;Qué porciento de 1.140 € es
4905 €7 741 €7
90% 65%

. ¢Qué porciento de 8.220 € es 4. ;Qué porciento de 524 € es
6.987 €7 393 €7
85% 75%

. ¢Qué porciento de 4.200 € es 6. :3.295 € esel 100% de qué
420 €7 cantidad?
10% 3.295 €

. ¢Qué porciento de 6.486 € es 8. ;134 € esel 5% de qué

3.243 €7? cantidad?
50% 2.680 €
. ¢5.624 € es el 95% de qué 10. ;2.124 € es el 80% de qué
cantidad? cantidad?
5.920 € 2.655 €
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